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Kedves Kolléganők, tisztelt Kollégák!                                                                                              134. tájékoztató 
 

Összegyűjtöttem az előző tájékoztató óta történt változásokat, csak a NÉBIH által hivatalosan is kiadott III. 

kategóriás engedélyeket nézem át. Frissen kiadott párhuzamos és származtatott engedélyeket nem találtam, 

viszont több engedély módosítása is érdekes lehet Önöknek.  

Ezek közül néhány növényvédő szer a gazdaboltok kínálatában is megtalálhatóak. Amelyeknél komolyabb 

változtatások is történtek, azoknál egy kattintással a teljes dokumentumhoz is eljuthatnak. De azokat is 

megemlítem, ahol csak tulajdonosi címváltozás történt vagy csupán az engedélyokirat érvényességét 

hosszabbították meg, stb. Valamennyi készítménynél címkézési előírásokat is előírt a hatóság. 
 

► A Teppeki rovarölő permetezőszer engedélyéből idézem azt, ami biztosan fontos lehet: „1,5 g; 15 g-os 

kiszerelés esetében: III. kategóriás” „Kiskerti felhasználáshoz 10 liter permetlére megadott szermennyiség:  

1,5 gramm.”  
 

A Pirimor 50 WG rovarölő permetezőszer (származási ország: Görögország) engedélyét 2027. október 31-ig 

meghosszabbították. (A párhuzamos behozatali engedély ügyfele: Agrometry Kft. 2000 Szentendre, Kisforrás 

utca 30.) 
 

A Romble gombaölő permetezőszer (azoxistrobin hatóanyagú), 10 ml, 50 ml, 100 ml, 250 ml kiszerelésben III. 

kategóriás. 
 

Az Agrokén gombaölő permetezőszert, a Nevikén olajos lemosó permetezőszert és a Nevikén Extra  

 rovar- és gombaölő permetezőszert szőlőben is engedélyezték az amerikai szőlőkabóca ellen. Jelenleg még 

időszerű lehet a felhasználásuk pl. a szőlőben csökkentett dózisban, rügypattanástól gyapjas stádiumig.  
 

A Kenja gombaölő permetezőszert már szójában, repcében és napraforgóban is engedélyezve lett 

(kiterjesztették az engedélyét). 
 

A Laser Duplo rovarölő permetezőszer engedélytulajdonosának a neve is megváltozott, de fontosabbak a III. 

kategóriás kiszerelésekre vonatkozó 4.2. pontban leírt változtatások, melyben a körtére, az amerikai 

szőlőkabócára és a permetlé elkészítésére vonatkozó utasításokat is találnak.  
 

A Medallon Prémium engedélyét is módosították. A jelentősége miatt ezt a dokumentumot is mellékelem, pl. a 

3. oldalon, az Erdészeti területeken bekezdésben a kenéses bálványfairtás technológiáját is leírják. 
 

► Beporzók járják a virágzó fákat. A legfontosabb munkát a háziméhek végzik, ezért külön jogszabályok 

szólnak a védelmükről. Méhveszélyesség szempontjából a növényvédő szereket három csoportba sorolják.  
 

- A méhekre kifejezetten veszélyes készítményeket virágzó növényállományban vagy mézharmat vagy virágzó 

gyomok esetében is tilos használni.  

- A méhekre nem jelölésköteles (korábban nem veszélyesnek hívták) készítményekkel virágzó 

növényállományban, vagy méhek közvetlen közelében is lehet permetezni.  

- A méhekre mérsékelten veszélyes (a mérsékelten kockázatos jelölés is ugyanezt jeleneti) készítményekkel 

végzett munkavégzésre speciális szabályok vonatkoznak. „Virágzó kultúrákban vagy mézharmat és virágzó 

gyomnövények jelenléte esetén, illetve ha a területet bármely okból a méhek látogatják, kizárólag méhkímélő 

technológiával juttatható ki. Ilyenkor a védekezés csak a méhek repülési időszakának befejezését követően, 

legkorábban a csillagászati naplemente előtt egy órával kezdhető meg. A kezelést 23 óráig be kell fejezni, illetve 

23 órától a következő nap alkonyatáig szüneteltetni kell.” A Laser Duplo engedélyéből másoltam ki, és a fentiek 

közül a Teppekire is ezek az előírások az érvényesek.  

Kérem, hogy a termék címkéjén ellenőrizzék a besorolását és erről tájékoztassák a vevőket is!  
 

► Egyre nagyobb jelentősége lesz a házikertes felhasználásban az élő, ún. makroszervezeteket tartalmazó 

„bioszereknek”. Három ilyen készítménynek is módosították az engedélyét, melyeket főleg a technológiai 

előírásaik miatt mellékelek. Ezeket a felhasználási előírásokat szigorúan be kell tartani, különben hatástalan lesz 

a kezelés. Ebben a tekintetben a kémiai hatóanyagúakhoz képest, „kényesebb” szereknek számítanak, mert 

sérülékeny élő szervezeteket tartalmaznak. 
 

Érdemes megnézni a Trichosafe fürkészdarázs makroszervezet és a Nemastar fonálféreg makroszervezet 

engedélyek 4. pontját. Még a Nematop makroszervezet egyetlen pontját érintő módosításában is felhívják a 

figyelmet arra, hogy „Vigyázat a fonálférgek fényen elpusztulnak!”. 
 

Budapest, 2026. április 15.            Üdvözlettel:                                                             Zsigó György, NMNK 
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